



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1063

30.07.2023 (134)

# **Encyklopedie - Michael Kühnen**

## **126 - BRAVERY**

Statečnost je vůle překonat sám sebe. Pouze společenství, které tuto vůli rozvíjí a prokazuje ji v boji, je schopno překonat individualismus, a tím i buržoazní minusový svět (viz buržoazie). Teprve když Árijec uzná za smysl a cíl nikoli svůj malý život, ale vyšší hodnoty a ideje (viz hodnotový idealismus), a překoná tak svůj individualistický egoismus, bude schopen uskutečnit Nový řád v souladu s druhem a přírodou. Tento boj za nadcházející árijskou vysokou kulturu Čtvrté říše vyžaduje statečnost, ale i víru, disciplínu, loajalitu a další hodnoty a požadavky nacionálněsocialistické etiky.

Pro nacionálně socialistickou stranu (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) a zejména pro její Sturm-Abteilung jako společenství politických vojáků patří statečnost k jádru nacionálního socialismu jako životního postoje, který vede od ega k my, od buržoazního individualismu ke společenství lidí utvářeného dělnickou třídou.

Požadavek "Buď statečný!" je v SA jedním z deseti příkázání politického vojáka, a tedy jedním z předpokladů bojovného života za revoluci. Tato statečnost je dovršena ochotou obětovat veškeré pohodlí a vymoženosti buržoazního života - ano, v případě potřeby i život samotný - a podstoupit utrpení, strádání, pronásledování a věznění ve službách národně socialistické myšlenky a strany, které dávají životu vyšší smysl a hodnotu. V politických vojácích strany se proto vrací ideál bojovných rytířských řádů jako nejušlechtlejší forma sebepřekonání. Považují se za rytíře národně socialistické revoluce (viz také Řády).

## **127 - TRADICE**

Mocensko-politické vítězství dnešního minusového světa v JdF 1945/56 a z něj plynoucí triumf dekadence a amerikanismu zničily předpoklad normálního a přirozeného předávání tradice, bez něhož není myslitelná žádná druhově a přírodně odpovídající vysoká kultura, úcta k lidové historii, jednota generací v boji za zachování druhu a druhový rozvoj, a tím ani národ.

Integrace do tradice se tak stala požadavkem na individuální a komunitní vůli, její obnova a nově získaný závazek se stává politickým cílem. Nová fronta chápe tradici s dvojitým cílem a nesměruje k obnově, nýbrž k obnově:

Na jedné straně Nová fronta usiluje o znovuzaložení Národně socialistické německé dělnické strany a obnovuje tak jediného skutečného nositele vůle německého lidu. Přitom navazuje na historický nacionální socialismus a historickou stranu, ale nekopíruje je, nýbrž jejich tradici tvůrčím způsobem přetváří na vlastní prostřednictvím rozvoje nacionálního socialismu nové generace a budování nové NSDAP.

Jako druhý cíl si národní socialisté nové generace s mezistupněm znovuzaložení strany, mocensko-politického vítězství národněsocialistické revoluce a její státní reformy a vybudování národněsocialistického lidového státu (viz Stát) vytyčují boj za druhově a přírodně odpovídající vysokou kulturu Čtvrté říše v novém řádu.

S cílem Nového řádu zase Nová fronta tvůrčím způsobem přebírá tradici starých, vyspělých kultur (viz Árijci). Základem těchto původních tradičních kultur byly struktury vázané na muže (viz Männerbund a Orden), organické strukturování sociálních společenství (původně kastovní systémy, dnes korporativismus), stabilní vláda (původně monarchie, dnes vůdcovský princip, viz také senát), rodina jako jádro národního společenství, orientace veškerého lidského individuálního i komunitního života na vyšší, nadindividuální princip (dnes hodnotový idealismus) a utváření veškerého života podle formálního principu obřadu.

K těmto původním a nově chápaným principům řádu tradiční kultury se přidává moderní vědecká epistemologie národního socialismu, biologický humanismus, a umožňuje tak začlenění vědeckých poznatků a prostředků moderní doby do tradičního řádu, který se obnovuje a stává se v přelomu doby novým řádem - řádem, který je stejně tak řádem tradice, revoluce, svobody a znovuzrození árijské rasy jako zakladatele a nositele kultury.

## 128 - TRUST

Jako světónázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života určené přírodními zákony, a proto logicky definuje člověka jako společnou bytost. Teprve společenství - především společenství vlastního národa - dělá člověka člověkem, dává jeho životu smysl a hodnotu a umožňuje mu přežít a

dosáhnout vyššího rozvoje jako druhu. Idea společenství je tedy ústředním jádrem nacionálněsocialistického světového názoru a politiky (viz také Volksgemeinschaft).

Protože však lidé jsou jedinou známou formou života, která má svobodnou vůli, a mohou tedy žít - i když za cenu úpadku - alespoň dočasně proti biologickým zákonům života, vyžadují lidská společenství vědomou a stálou vůli k soudržnosti, aby vydržela: vyžadují věrnost!

Pro nacionálně socialistickou stranu (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana) jako nositelku vůle národů árijské rasy (viz Árijec) je proto loajalita podstatnou složkou nacionálně socialistické etiky a životního postoje. Schopnost a ochota být loajální je předpokladem cti národního socialisty, jeho hodnotného a smysluplného života jako soudruha lidu i jako osobnosti. Ještě více to platí pro politické vojáky ve stranickém Sturm-Abteilung (viz Soldatentum), pro které je proto přikázání "Buď věrný!" čtvrtým přikázáním vojákovy životního postoje po požadavcích víry, disciplíny a boje:

**NAŠE ČEST SE NAZÝVÁ LOAJALITA!**

## 129 - TURCI

Turkický národ tvoří jádro turkické rodiny národů, která je rasovým hybridem mezi velkou árijskou a mongolskou rasou. Historicky byli Turci etnickými nositeli Osmanské říše, která po staletí ovládala téměř celé severoafrické pobřeží Středoziemního moře a zbytek arabského areálu, stejně jako značnou část Evropy včetně Řecka a Balkánu. Až do konce první světové války byl turecký sultán také duchovní hlavou islámu jako chalífa. Tím se Turci stali důležitým faktorem v dějinách Evropy a většího evropského životního prostoru. Historickou oblastí osídlení turkických národů je dnešní území Turecké republiky, ale také oblasti v Sovětském svazu a - jako dědictví Osmanské říše - oblasti tureckých menšin na Balkáně.

Turci vytvořili historicky nezávislý turecký národní socialismus inspirovaný německým národním socialismem (panturanismem), který usiluje o sjednocení všech turkických národů. Organizovanou vůlí této myšlenky je politické hnutí známé v západní Evropě jako "šedí vlci".

Myšlenkové společenství nové fronty usiluje o vytvoření Čtvrté říše, která by zahrnovala celý velký evropský životní prostor včetně tureckého osídlení. To vyžaduje spojení evropského národního socialismu s panturanismem, které na jedné straně zohledňuje jeho politické cíle, pokud jsou slčitelné s životními zájmy árijských národů Evropy, ale na druhé straně vede také k repatriaci turecké menšiny usazené v západní Evropě - především v Německu (viz také Überfremdung).

V rasové politice se nacionální socialismus drží zásady rasové segregace vůči

Turkům - stejně jako vůči všem cizím národům - jak v současnosti, tak v budoucí Říši. Na druhou stranu však uznává, že staletá nadvláda nad částí Evropy vedla ke značnému vstřebání árijské krve do tureckého obyvatelstva - především do vedoucích vrstev. Celá turecká rodina národů vznikla smíšením s árijskou krví, která se stala typickou pro tuto rasu. Kromě toho stále existují poměrně čisté rasové odštěpky árijské krve, zejména mezi etnickými nebo náboženskými menšinami (křesťané, Arméni, Kurdové). Tento árijský vliv na charakter tureckého životního prostoru a jeho národů je třeba posilovat a podporovat, aby se podpořilo vědomí osudového společenství s árijskou rasou.

## 130 - PŘETVOŘENÍ

Überfremdung je usídlení uzavřené cizí etnické skupiny s vyšší porodností než domácí obyvatelstvo v jejich životním prostoru. Überfremdung vytváří menšinový problém, spojený se sociálním napětím, a ohrožuje biologickou identitu a jednotu národa nebezpečím míšení, a tím i předpokladem pro vytvoření národního společenství. Nadměrné odcizení a míšení jsou příznaky klesající vůle k životu a s tím související dekadence (viz také vůle).

Überfremdung je nebezpečím pro celou árijskou rasu (viz Árijci) a je zvláště patrný v Německu, Francii, Velké Británii, Nizozemsku, Švýcarsku, Belgii a USA. Je podporována internacionalismem obecně a celosvětovým systémem liberálního kapitalismu, zejména snahou sionismu o získání moci (viz také Světová nadvláda). Ve všech dotčených zemích se proti němu organizují národní obranná hnutí. V Německu je nadměrná internacionalizace patrná zejména při usazování turecké etnické skupiny v SRN, která se stále více považuje za přistěhovalickou komunitu (viz Turci).

Národní socialismus není xenofobní. Uznává různorodost ras a národů, ale neprosazuje jejich odlišnost a respektuje cizí národnosti stejně, jako vyžaduje respekt k vlastním. Z národně socialistického hlediska, pokud jsou integrace a míšení odmítnuty, existují pouze dvě myslitelná řešení problému odcizení: politika odděleného rozvoje (viz rasová segregace) nebo repatriace cizinců. Protože SRN nemá dostatek životního prostoru, aby se mohla stát zemí přistěhovalců a umožnit různým etnickým skupinám žít a rozvíjet se způsobem odpovídajícím jejich druhu, požaduje ideologické společenství Nové fronty repatriaci cizinců, která sice povoluje cizí hosty, ale důsledně brání a odvrací přistěhovalce a usazování cizinců.

Západní demokracie není schopna vyřešit problém infiltrace ze zahraničí - proto je infiltrace ze zahraničí jedním z problémů vládnoucího minusového světa, který v konečném důsledku narušuje systém. Významem se mu vyrovná pouze ničení životního prostředí. Důležitým bodem taktiky Nové fronty je boj proti nadměrnému odcizení a ničení životního prostředí, za repatriaci cizinců a ochranu

života. Dokud trvá vyobcování a repatriace cizinců není zatím možná, je třeba dodržovat a propagandisticky prosazovat všechna pravidla rasové hygieny na ochranu lidového těla při jednání s cizími menšinami.

Kromě biologického odcizení existuje také fenomén intelektuálního odcizení v důsledku cizích kulturních vlivů. V SRN je to ztělesněno v intelektuálním kolonialismu amerikanismu. Německá kulturní revoluce je proti tomu. Ve stranickém programu Národně socialistické německé dělnické strany jsou v bodech 4-8 obsaženy požadavky německé kulturní revoluce.

## 131 - SUBHUMAN

"Untermensch" je jedním z hlavních pojmů používaných v propagandě zaměřené proti nacionálnímu socialismu. Má naznačovat, že nacionální socialismus považuje příslušníky jiných národů nebo ras za podlidi, což v krajním případě může vést k politice jejich vyhlazování. Proto je národní socialismus "zločinný".

Cílem této zvěřské propagandy je odradit německý národ od podpory nově se rodící nacionálně socialistické Německé dělnické strany, dále odradit od nacionálního socialismu i ostatní árijské národy (viz Árijci) a konečně podnítit neárijské rasy a národy (a dokonce i árijské, např. národy slovanské rodiny) proti nacionálně socialistické myšlence.

Pokud propaganda zvěřstev používá termín "Untermensch" (podčlověk), má především hanobit nacionálněsocialistické myšlení o rasách a národech, realizaci všudypřítomného rasového boje, biopolitické cíle rasové hygieny a rasové segregace, jakož i nacionálněsocialistický právní systém založený na rasových zákonech. Ve skutečnosti však nacionálně socialistická biopolitika vychází z životního zákona diferenciacce a usiluje o zachování a rozvoj vlastního druhu, aniž by posuzovala hodnotu jiných ras a národů:

**Národní socialismus netvrdí, že je různorodý, ale uznává různost ras a národů!**

Ve vztahu k cizincům není nacionální socialismus založen na údajných hodnotách či nehodnotách, ale pouze na rasových a národních zájmech. Proto by z pohledu nacionálních socialistů bylo použití slova "Untermensch" ve vztahu k cizincům nepochopením této myšlenky nebo dokonce zvrhlým dogmatismem. Národní socialismus nové generace ji proto důsledně odmítá. Jako obvinění zvenčí je to všechno - jak bylo uvedeno výše - čirá propaganda zvěřstev.

Vzhledem k tomu, že rasy a národy jsou biologicky odlišné, může každý přesně posoudit pouze svůj vlastní národ a rasu. To však zahrnuje i uvědomění si hodnoty či nehodnoty ostatních ras a národů, jak vyplývá z neustálé selekce, kterou prosazuje nacionální socialismus (viz také Kampf a Elita). V této souvislosti lze pak také oprávněně a s odkazem na Volksschädlinge, parazity a asociály hovořit o

Untermenschen - jde o živly, které se ani nesnaží dát svůj život do služeb Volksgemeinschaft podle zásady dělnictví, "obecné dobro před vlastním zájmem", a které představují Minusauslese rasy nebo národa. Neboť člověk má hodnotu a smysl života jen tehdy, když žije jako bližní podle etiky dělnického společenství, a tak dozrává v osobnost - jinak je zbytečným a bezcenným podčlověkem.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseren hoch gebildeten Führern Adolf Hitler zu entreißen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Vertrieben und Baumaterialien sind weiterhin ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Opportunist ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begegnen. Seine Mittel sind Demagogik, Überheblichkeit und Anwesenheit.*

*Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaunterstützung oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth




**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth



**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!